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神奈川区転入者・転出者意識調査 報告書(概要版)    令和７年２月 

 

(1)調査目的 

  神奈川区に「住みたい・住み続けたい」まちの実現に向けて、神奈川区転出入者の引越しの

きっかけや引越し先選択の理由を探り、区の魅力や課題を抽出すること、また、その魅力や課

題に対する取組を検討して区の施策に活用することを目的として、神奈川区転入者・転出者意

識調査を実施した。 

 

(2)調査概要 

  転入・転出手続きのために神奈川区役所窓口へ来庁された方々に対し、横浜市電子申請シス

テムでのアンケート(WEB 調査)と、アンケート用紙配布・回収(紙配布調査)の２種類の調査を行

った。さらに調査結果を、神奈川区１年間の転入者・転出者の傾向に補正するため、令和５年

中の区転入者・転出者と本調査の来住圏・転出圏にもとづく、ウェイトバック集計※を行った。 

 

区分 調査期間 転入者票数 転出者票数 

WEB 調査 令和 6 年  4 月 1 日(月) ～9 月 30 日(月) 447 票 52 票 

紙配布調査 令和６年 9 月 9 日(月), 10 日(火),11 日(水),12 日(木), 

13 日(金),17 日(火),18 日(水),19 日(木),20 日(金) 

207 票 90 票 

計 654 票 142 票 

※ウェイトバック集計：アンケート回答者の傾向が、母集団(本調査では令和５年中の神奈川区の転入者・転出者)に対して偏りが   

あると考えられる場合、母集団の傾向にあわせる補正値（ウェイト値）を設定し、アンケート結果を補正集計すること。 

 

(3)調査結果（ウェイトバック集計） 

1) 転入者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1)-1 回答者の年代 

・20 歳代 48.2%、30 歳代 29.5%が大半を占めた。 

1.2%

48.2% 29.5% 10.4%

6.7%

2.5%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上

41.6% 34.0% 13.6%

3.5%

0.6%

6.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし パートナーのみ 子ども 親 三世代 その他

1)-2 家族類型 

・「「ひとり暮らし」が 41.6%、「パートナーのみ」が 34.0%となった。 
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1)-6 引越しのきっかけ(上位 5項目) 

・最も多い回答が「就職・転勤など仕事のため」32.9%、２番目が「結婚のため」19.4％、

3番目が「住宅購入のため」14.8％となった。 

2.6%

9.1%

14.8%

19.4%

32.9%

0.0% 20.0% 40.0%

親や親族との近居・同居

住まいが手狭になったため

住宅購入のため

結婚のため

就職・転勤など仕事のため

1)-4「住宅類型 

・「「民間賃貸(マンション、アパート)」が最も多く、62.5％を占めた。 

62.5% 11.6% 13.1%

4.5%
4.9%

1.7%

0.2%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

民間賃貸 持ち家(共同住宅） 持ち家(一戸建て）
借家(県営･市営・UR・公社) 社宅 借家(一戸建て）
学生寮 その他・無記入

1)-3 就労状況 

・「「正社員・正規職員(公務員・団体職員含む)」が最も多く、71.6%を占めた。 

71.6% 6.7%

4.7%

6.0%

1.9%

2.1%

4.2%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

正社員・正規職員 契約社員・嘱託社員・派遣社員 自営業

パート・アルバイト等 専業主婦・主夫 大学生・専門学生・高校生以下

就業していない その他・無記入

33.0% 24.6% 10.8% 13.0%

4.6%

2.7%

0.5%

0.7%

10.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東京都区部 周辺区 神奈川区 横浜市 川崎市 神奈川県 東京都多摩 全国･海外 なし

1)-5「転入後の通勤通学先 

・最も多い回答が、「東京都区部」33.0%「周辺区」24.6%となった。 

※周辺区…鶴見区・西区・港北区・緑区 
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2)転出者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2)-1「回答者の年代 

・20 歳代 51.3%、30 歳代 30.4%が大半を占めた。 

0.8%

51.3% 30.4% 5.0%

3.9%

4.3%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上

2)-2「引越しのきっかけ(上位 5項目) 

・最も多い回答が「住宅購入のため」32.2%、２番目が「就職・転勤など仕事のため」

21.4％となった。 

 

2.8%

2.8%

3.4%

9.7%

21.4%

32.2%

0.0% 20.0% 40.0%

親や親族との近居・同居のため

住まいが手狭になったため

子育てやこどもの教育のため

結婚のため

就職・転勤など仕事のため

住宅購入のため

1)-7 引越し先選択理由(上位 5項目)【複数回答】 

・最も多い回答が「横浜・みなとみらい 21 地区方面への交通が便利である」42.1％、２番目

が「東京方面への交通が便利である」41.2％となった。 

16.2%

20.3%

22.2%

41.2%

42.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

飲食・遊びに便利である

地価・家賃が比較的安価である

毎日の買い物が便利である

東京方面への交通が便利である

横浜・みなとみらい21地区方面への交通が便利である
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2)-3「神奈川区に住んでいた理由(上位 5項目)【複数回答】 

・最も多い回答が「通勤・通学に便利だから」60.7％、２番目が「神奈川区(横浜市)が好き

だから」20.9%となった。 

10.4%

13.3%

16.0%

20.9%

60.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

親族・友人などがいるから

生まれ育ったところだから

買い物、医療などの生活環境が整っているから

神奈川区(横浜市)が好きだから

通勤・通学に便利だから

2)-4「居住期間 

・最も多い回答が「1～5年」49.3%、２番目が「1年未満」19.4%となった。 

19.4% 49.3% 11.0%

3.1%

14.0%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年未満 1~5年 5~10年 10~20年 20年以上 無回答

86.0% 10.0%

0.1%

0.5%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住みたい 住みたくない どちらでもない 分からない 無回答

2)-5「また住みたいか 

・「「住みたい」が 86.0%となった。 


